
**Ubytovací řád
školícího a rekreačního střediska SSČ AV ČR, v. v. i., Sloup v Čechách**

Školící a rekreační zařízení Střediska společných činností AV ČR, v. v. i. (dále jen SSČ), "Sloup v Čechách" slouží k účelům **firemního vzdělávání a rekreaci**.

V zařízení může být ubytován pouze rekreatant vlastníci platný **rezervační poukaz** vystavený v SSČ a **doklad o úhradě rekreace**. Rekreatant je povinen tento poukaz či doklad předložit správci zařízení ke kontrole.

V **den nástupu** na rekreaci se rekreatant dostaví nejpozději **do 13:00 hod** nebo **dle dohody se správcem**.

Rekreatant je povinen chovat se ohleduplně k ostatním rekreatantům. V době **od 22:00 hod do 6:00 hod** je rekreatant povinen dodržovat **noční klid** a zamykat dům.

Rekreatant je při odchodu z pokoje povinen zavřít okna, zhasnout elektrické osvětlení a zamknout.

Před odjezdem ze zařízení je rekreatant povinen **uklidit pokoj**.

Tento úklid zahrnuje: vysvěcení ložního prádla, vlhké stírání povrchů v pokoji, úklid kuchyňské linky, umytí nádobí a vyčištění dřezu, vynesení odpadků.

V **den odjezdu** uvolní rekreatant pokoj nejpozději **do 11:00 hod** nebo **dle dohody se správcem**. Pokoj a klíče předá správci zařízení.

V pokojích nebo společných prostorách zařízení nesmí rekreatant bez souhlasu správce zařízení přemísťovat věci, zařízení, provádět opravy a jakékoliv zásahy do rozvodu elektřiny nebo jiné instalace.

Rekreatant je povinen dodržovat obecně platné předpisy o požární ochraně, zvláště při obsluze kuchyňských spotřebičů.

Rekreatant je povinen udržovat ve všech společných prostorách a na zahradě pořádek.

V celé budově je **zakázáno kouření**.

Lékárnička se nalézá v prvním patře na chodbě na zdi v bezpečnostní skříňce.

Pobyt psů i jiných domácích zvířat je v objektu povolen pouze **s výslovným souhlasem** provozovatele či správce.

V případě **vzniklých škod** nedodržením výše uvedených pokynů a obecně platných zásad bezpečnosti, je rekreatant povinen škody uhradit.

Za škody způsobené na majetku zařízení odpovídá rekreatant dle obecně závazných právních předpisů.

Stížnosti rekreatantů a jejich případné návrhy na zlepšení provozu přijímáme prostřednictvím níže uvedených kontaktů.

Tento ubytovací řád nabývá platnosti a účinnosti dne 01.04.2010.

V Praze 01.04.2010



STŘEDISKO SPOLÉČNÝCH ČINNOSTÍ AV ČR, v.v.i.
Národní 1009/3, 110 00 Praha 1
IČ: 60457856 DIČ: CZ60457856
-4-

.....
Ing. Jindřich Sojka
vedoucí Provozního odboru SSČ AV ČR, v. v. i.

kontakty:

správce objektu
Dana Silná
Provozní odbor
tel. 739 249 081

rezervace, poukazy, školení
Pavla Rychtářová
Odbor organizace a řízení
tel. 221 403 552, 733 690 491
e-mail rychtarova@ssc.cas.cz